

---

## **Первый заместитель руководителя Следственного управления совместно с председателем Общественного совета почтили память воинов, павших при героической обороне Петропавловска в 1854 году**

Сегодня в Петропавловске-Камчатском, у часовни на склоне Никольской сопки состоялось торжественное мероприятие в память, о героической обороне 1854 года от нападения англо-французской эскадры. Первый заместитель руководителя следственного управления Александр Владимирович Липало совместно с председателем Общественного совета при следственном управлении Чуйковым Александром Николаевичем, желая выразить чувство глубокого уважения к подвигу защитников, павших при героической обороне города, приняли участие в торжественном мероприятии и церемониале возложения венков и цветов.

06 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731290>